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     ALV 2025-03-27 

Opening - om 20:30 u opent voorzitter Anne Hofstede de vergadering in Henri Bloem’s 

wijnkoperij.  

 

Hierna vertelt Aaf Verkade, adviseur Stadsgrachten van Leiden, op heel boeiende manier over 

het leven “Onder water in Leiden”. Zij toont op het scherm foto’s van opmerkelijke vissen, die ze 

zelfs individueel herkennen kan, en verder van bijzondere voorwerpen die ze is tegengekomen in 

het water, zoals een kluis of zelfs een hele piano. De invasieve Amerikaanse rivierkreeften zijn wel 

schadelijk, inderdaad, maar blijken aan de andere kant goed eetbaar. Watervogels als futen en 

eenden herkennen ze inmiddels als voedsel en leren hoe ze te eten. Deze natuurlijke vijanden 

zullen op den duur de overlast van de rivierkreeften kunnen beperken. De waterkwaliteit is beter 

geworden, toch is het zwemmen niet officieel toegestaan. Aaf zelf heeft daarvoor uiteraard een 

dispensatie. Om meer te weten over “De blauwe stadsnatuur” kan men kijken op 

‘Onderwaterinleiden.nl’ en op ‘Stadsgrachten.nl’. 

 

Notulen ALV 2024 – worden vastgesteld. N.a.v  de zin “Barbecuen en balanceren op gespannen 

koorden tussen bomen is toegestaan, mits de barbecues op pootjes staan en de bomen met een soort 

kussen beschermd zijn” wordt opnieuw twijfel geuit of dit juist is. Rinny Kooi merkt op dat zij dit 

sowieso afkeurt en dat ook zegt als ze het ziet gebeuren. De gemeente moet eenduidig zijn met 

haar APV.  

 

Jaarverslag 2024 – ook dit verslag wordt vastgesteld. 

 

Financieel jaarverslag – penningmeester Gerda van den Berg licht het toe..  

 

Verslag kascommissie en décharge. Namens de kascommissie meldt Mirjam Jansen dat het 

financiële verslag in orde is bevonden en vraagt de vergadering het bestuur décharge te verlenen 

voor het gevoerde beleid. Dit wordt akkoord bevonden. Naast Ton Overdijk wordt als lid van de 

kascommissie voorgesteld: Joost Dieleman. Deze benoeming wordt aangenomen. 

 

Bestuursmutatie: de termijn van Anne Hofstede, Helmke Berends en Gerda van den Berg loopt 

af. Alle drie stellen zij zich opnieuw beschikbaar, waarmee men instemt. Voor Anne Hofstede en 

Helmke Berends geldt dat dit hun laatste termijn wordt. Degenen die deze taken, eventueel ook al 

eerder, zouden willen overnemen worden uitgenodigd zich bij hen te melden. 

 

Beleid en plannen 2025 – de vereniging heeft ten doel het herstel en het behouden en beschermen 

van stadspark Het Plantsoen te Leiden. Dit betreft o.a. het plaatsen van kunst in het Plantsoen door 

de gemeente. Inmiddels is de vergunning van het kunstwerk End Game een feit. Het komt te staan 

op de plaats van de Leidse Venus. In het hele Singelpark zijn 5 nieuwe kunstwerken gepland, of 

dat o.a. in het Plantsoen zal zijn is nog niet zeker. Zeker is dat we de vinger aan de pols houden. 

 

Rondvraag en w.v.t.t.k. Aaf Verkade beveelt een beschermingsmiddel aan dat zij ook over de 

zoutkisten-posters aanbrengt. Effectief tegen het bekladden, misschien ook voor de onderkant van 

de volière. Dit geven we door aan de beheerder.  

Een handige app om snel problemen door te geven aan de gemeente is “zo gemeld’. Deze is te 

vinden in de App Store of Google Play Store en de gemeente kan hierdoor gericht reageren. 

 

Sluiting en wijnproeverij. 


